
 

Tisztelt (jövendı) Szerzıink! 

Kérjük, hogy kézirataikat a következıket szem elıtt tartva nyújtsák be! 

Folyóiratunkban a tanulmányok átlagos hossza 1 ív (40 000 leütés szóközzel), 

ettıl ±30 százaléknál jobban lehetıleg ne térjenek el. (A cikk méretét a Word for 

Windows programokban a Fájl/Adatlap/Statisztika mezıben lehet ellenırizni.) 

A cikkek elé minden esetben a tanulmány fıbb állításait tartalmazó (körülbelül 

800–1000 karakteres) összefoglalót kérünk. (Angolul is, a cikk címét is beleértve.) 

Az összefoglalóhoz tartozó csillagos lábjegyzet tartalmazza a tanulmány 

elkészítésével kapcsolatos információkat és a köszönetnyilvánításokat. Utána 

következik a szerzı foglalkozása (esetleg beosztása, munkahelye és e-mail címe). 

Az összefoglalót követıen kérjük megjelölni a tanulmány jel-kódját. Az alábbi 

internetcímrıl kell kikeresni a JEL-kódot:  

http://www.aeaweb.org/journal/elclasjn.html#z1head 

A tanulmány végén szerepel az irodalomjegyzék, a hivatkozott szerzık teljes 

nevével (külföldiek esetében elég a keresztnév monogramja), a megjelenés évszá-

mával, a mő pontos címével, kiadójával, kiadási helyével, illetve a folyóirat pontos 

címével, évszámával, kötetszámával, a megjelenés hónapjával és oldalszámmal. 

A szövegben elegendı a vezetéknévvel, évszámmal és oldalszámmal hivatkozni. 

Szó szerinti hivatkozás esetében az oldalszám feltüntetése elengedhetetlen. 

Az irodalomjegyzék formája a következı: Porter, M. [1990]: The Competitive 

Advantage of Nations. The Free Press, New York. • Illetve: Hunya Gábor – Sass 

Magdolna [2006]: Nyer-e Magyarország a termeléskihelyezéssel? Külgazdaság, 

L. évf., 2. szám, 33–53. o. 

Kérjük, hogy a táblázatokat és az ábrákat folyamatosan számozzák végig a cikk 

egészén (vagyis a sorszámozás az új alfejezetekben és alpontokban ne kezdıdjön újra). 

 Minden táblázathoz és ábrához címet kérünk. A táblázatokban szereplı 

mennyiségi értékek mértékegységét fel kell tüntetni. A táblázatokat a Word 

program táblázatszerkesztıjével kérjük elkészíteni. Az ábrához háttér fájlt (lehe-

tıleg Excelben) kérünk mellékelni. 

A táblázatbeli és ábrabeli megjegyzéseket és az adatok forrását közvetlenül 

a táblázat, illetve az ábra alatt helyezzék el. 

A képleteket a jobb oldalon, zárójelben, folyamatosan kérjük számozni (tehát 

az egyes alfejezetekben ne kezdıdjön újra a számozás). 

A cikkeket e-mailen, floppyn vagy CD-n kérjük eljuttatni a szerkesztıségbe 

Word for Windows formátumú változatban. 
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